
GUIA DA 56ª(QUINQUAGÉSIMA SEXTA) SESSÃO ORDINÁRIA-17ª LEGISLATURA - 15/07/19  

 
1. RENATO: SOLICITO AO SECRETÁRIO VEREADOR LUIZ CARLOS DINIZ QUE FAÇA A VERIFICAÇÃO 

DE PRESENÇA.  
 

2. RENATO: PEDINDO A PROTEÇÃO DE DEUS DECLARO ABERTA A 56ª (QUINQUAGÉSIMA 
SEXTA) SESSÃO ORDINÁRIA DA DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
MONTEIRO LOBATO, SOLICITANDO AO SENHOR SECRETÁRIO, QUE PROCEDA A LEITURA DE 
UM TRECHO DA BÍBLIA CONFORME COSTUME DESTA CASA DE LEIS. 

 
LUIS CARLOS: “Ainda que eu andasse pelo vale da sombra da morte, não temeria mal 

algum, porque tu estás comigo; a tua vara e o teu cajado me consolam”. 
 

(SALMO - CAPÍTULO 23, VERSÍCULO 04). 
 

3. RENATO: CONVIDO A TODOS PARA OUVIRMOS A EXECUÇÃO DO HINO NACIONAL. 
 

4. RENATO: COLOCO EM VOTAÇÃO A DISPENSA DA LEITURA DA ATA DA 55ª (QUINQUAGÉSIMA 
QUINTA) SESSÃO ORDINÁRIA.  

QUEM ESTIVER DE ACORDO PERMANEÇA COMO ESTÁ... 
QUEM NÃO ESTIVER QUE SE MANIFESTE... 

 

5. RENATO: COLOCO EM VOTAÇÃO A DISPENSA DA LEITURA DA ATA DA 41ª (QUADRAGÉSIMA 
PRIMEIRA) SESSÃO EXTRAORDINÁRIA.  

QUEM ESTIVER DE ACORDO PERMANEÇA COMO ESTÁ... 
QUEM NÃO ESTIVER QUE SE MANIFESTE... 

 

6. RENATO: COLOCO EM VOTAÇÃO A DISPENSA DA LEITURA DA ATA DA 42ª (QUADRAGÉSIMA 
SEGUNDA) SESSÃO EXTRAORDINÁRIA.  

QUEM ESTIVER DE ACORDO PERMANEÇA COMO ESTÁ... 
QUEM NÃO ESTIVER QUE SE MANIFESTE... 

 

7. RENATO: SE NÃO APROVADA: SOLICITO AO SECRETÁRIO QUE REALIZE A LEITURA DA ATA DA 55ª 
(QUINQUAGÉSIMA QUINTA) SESSÃO ORDINÁRIA, E AS ATAS DA 41ª (QUADRAGÉSIMA PRIMEIRA) E 42ª 

(QUADRAGÉSIMA SEGUNDA) SESSÃO EXTRAORDINÁRIA.  

 

8. RENATO: DE ACORDO COM O ARTIGO 80 DO REGIMENTO INTERNO, COLOCO EM DISCUSSÃO 
E VOTAÇÃO A ATA DA 55ª (QUINQUAGÉSIMA QUINTA) SESSÃO ORDINÁRIA.  

QUEM ESTIVER DE ACORDO PERMANEÇA COMO ESTÁ... 
QUEM NÃO ESTIVER QUE SE MANIFESTE... 

 

9. RENATO: DE ACORDO COM O ARTIGO 80 DO REGIMENTO INTERNO, COLOCO EM DISCUSSÃO 
E VOTAÇÃO A ATA DA 41ª (QUADRAGÉSIMA PRIMEIRA) SESSÃO EXTRAORDINÁRIA.  

QUEM ESTIVER DE ACORDO PERMANEÇA COMO ESTÁ... 
QUEM NÃO ESTIVER QUE SE MANIFESTE... 

 



10. RENATO: DE ACORDO COM O ARTIGO 80 DO REGIMENTO INTERNO, COLOCO EM DISCUSSÃO 
E VOTAÇÃO A ATA DA 42ª (QUADRAGÉSIMA SEGUNDA) SESSÃO EXTRAORDINÁRIA.  

QUEM ESTIVER DE ACORDO PERMANEÇA COMO ESTÁ... 
QUEM NÃO ESTIVER QUE SE MANIFESTE... 

 

11. RENATO: SOLICITO AO SECRETÁRIO QUE REALIZE A RELEITURA PROPOSITURA A SER 
APRECIADA NA PRESENTE SESSÃO: 

 

a. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 01/19, DE AUTORIA DA MESA DIRETORA. (fl 78) 
 

12. RENATO: SOLICITO AO SECRETÁRIO QUE REALIZE A LEITURA DOS ESCLARECIMENTOS 
APRESENTADO PELA EXCELENTÍSSIMA SENHORA DANIELA DE CÁSSIA SANTOS BRITO – 
PREFEITA MUNICIPAL (FOLHAS 50 A 58 DO PROCESSO). 

 

13. RENATO: SOLICITO AO SECRETÁRIO QUE REALIZE A LEITURA DO PARECER APRESENTADO 
PELA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO E PELA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO 
(FOLHAS 73 A 75 DO PROCESSO). 

 
14. RENATO: CONFORME NOTIFICADO ATRAVES DO OFÍCIO Nº 138/2019, COLOCO A DISPOSIÇÃO 

DA EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL – DANIELA DE CÁSSIA SANTOS BRITO, 
RESPONSÁVEL PELAS CONTAS DO EXERCÍCIO DE 2015, OU SEU PROCURADOR, PARA QUE 
QUERENDO FAÇA O USO DA PALAVRA, PELO TEMPO MÁXIMO DE 30 (TRINTA) MINUTOS. 

 

15. RENATO: INFORMO QUE “O VOTO SERÁ ABERTO E NOMINAL, ONDE CADA VEREADOR 
EXPRESSARÁ EM VOZ ALTA SE APROVA OU REJEITA O PRESENTE DECRETO.” CONFORME 
ALÍNEA “C”, PARÁGRAFO 4º DO ARTIGO 120 DO REGIMENTO INTERNO.  

 

16. RENATO: CUMPRE-ME COLOCAR EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO A SEGUINTE MATÉRIA: 
 

a. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 01/2019, DE AUTORIA DA MESA DIRETORA. 
“DISPÕE SOBRE A APROVAÇÃO DE CONTAS DO EXECUTIVO MUNICIPAL REFERENTE AO 

EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2015” 
 

1. AILTON RODOLFO MARTINS  
2. GISLENE APARECIDA BARRETO COSTA 
3. JESSE MARCOS DE AZEVEDO 
4. JOÃO FRANCISCO DA SILVA 
5. JOSÉ DONIZETI PERERIA 
6. LUIS CARLOS DINIZ  
7. ODAIR JOSÉ DE ARAÚJO 
8. ODAIR JOSÉ ROCHA  
9. CARLOS RENATO PRINCE 

 
17. RENATO: FINDO O EXPEDIENTE E NÃO HAVENDO MAIS NADA A TRATAR, INFORMO AO NOBRES 

EDIS QUE OS MESMOS ENTRARÃO EM RECESSO LEGISLATIVO, COM INÍCIO NO DIA 18 DE JULHO 
DE 2019 E SE ESTENDERÁ ATÉ O DIA 31 DE JULHO DE 2019, FICANDO OS VEREADORES A 
DISPOSIÇÃO PARA EVENTUAIS CONVOCAÇÕES EXTRAORDINÁRIAS. SENDO QUE, A PRÓXIMA 
SESSÃO LEGISLATIVA ESTA PREVISTA PARA O DIA 05 DE AGOSTO DE 2019. SEM MAIS PARA O 
MOMENTO, AGRADEÇO A PRESENÇA DE TODOS, E DECLARO ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO.  


